HIN1B04b - Lecons 47 et 45
Exercices / 1vmd

Corrigé-type - mai 2012

I - ) g@T = (faam) ot |t &1 gqr (f997) IqH UF qret AAwy & fawrat of |
) qEA (faam) =& =@ (faar) 5 g a%q 21 % 39 a9Et § a9 #0987
) T (o) fom & g a=er (faar) | w2ar o |
)
)

Py

%) g=ar (fa=r) Same fau (fa=m) Tar @
W) T, qF ST &= A (faar) =5 # St | 7e (faar) st F& a=am ?

Il - 9) S[Se i Y fohar sar g1 T 8 ?

R) WL A2 T ATET ou/@die i arer grane g |

%) TE, TR [TRT FE H F1A F7A (g) Fopae |1t g7 M0 7
%) THI & TFA IS ¢ AalAT a1 TIT 2T |

4) S AT AT ferdl TEd (g) s HEN & AT ¢ |

- ) S &/SAT 2T AT FiF aor/astt (7 [T &) T I FAL F et 97 |
R) T@AT : SH & AH-UUS AT AT (FH &) AT G gl A1 |
3) ot & faeett ani= & qadt off =@ vt off (3% &) f=feat sz s of )

)

)

%) SE g ag Thet TSrat 7 a@dt oA (39 &) ToA1 AW F AL AL F qAva¥ T qrav A |
W) ST ZT TS JATT SIT/ET SATUIAT (4 2T) H TR BT Fleh TATAT |

IV - Q) STATH Fioh aoTd g1 T 07 FHL T TAaher G097 |

R) F@AT : AF-UE[AATET AT & HEH GO &S

3) facelt & ani= § gaq & fafeat 33 Srar of |

¥) T STSTaT &7 @d g =41 9 & AL ¥ F ead TN ATAT 47 |
Y) ST AT BId BT § STTRT BT HTh qATST |

V - Q) IHHT AT AL RIS UH U A1 ATAT 1 @< aTd IT01 AT A2 2l |

R) FEfwat U8 T @1 AT T8 ST0[I= T&1[3T 9 @I a7 |

3) qF fagat & 919 @27 @ AT a8 {HEAT F7 TeaA T @I av |

%) FaarSit FF #YT  UH F@T AT 9 W A7 7 GHA ST/ LT ATq 010! G9H § 7 %
Ll

W) F TH Fihe 0 o ST [AT Sreid Fg @7 af |

VI - ?) 3T ASHATA gl H SATET TH AT qT gH T ATET FgA Al HT |
R) ¥, HH FS AAqATe oo [qaATd o= qgl aTd |

3) gfermaTat F ST T AR Sharar T2t T |

%) § HIFET AIST g oS, gLrarel a1 |jArarar ?

W) &Y, T AT A2 WA ST, ZH @AY @ § |




Hin1B04b - Lecons 47 et 45 - Corrigé-type -2 -

<) STeal AT, TATH q& graarar g !

@) H FRA=ETAT TTATAT (FTAAATH TTATH 1) d7g FIF gt At off F6 fagarer ot 5 921
AT AT |

<) T AR T FTE AATAT oF A1 o7, o 2 qgaTare gi |

%) - FAT FAATAT T [& THE AT ? - 2T, GH A8 ATl 712 dgd = a0d 3 |

o) UH ATTHT ¥  feod § AAIT & T&d U UFH AL Hegdh T@arar/sraqardr o7 % q=arer
H12 97 9437 gg Afgar aret - 38 T S g dwn, w17 A faw aw T e fire " oereHt
ST famr : " = T ST, 39H FiS geAare ! Jio gt g

VIl - 1) faarsit Ewaz/erifes) (faar) grar o (faam) @wae/sfes) = 707 o |

2) HIT FEA T A~ 9T H AT AT T FTAT H1 FAAAT T3Td Y S ATA 21 FHT 2 |
3) FEHT AT T I UH 93T AT AT[AS Y AT ST (AT IHAT[IAH U2 § T2 21 W21 2l |

4) 39/=z8 g {997 T FF Fg Twa & 6 T T St /=g gt awar ?

5) farelt ram 1 fEe=l aed gu g T =4 28 {9971 T2 12 q/F T= 9 0 2647 4
Tl T o |

VIII- ¢) o wfgar 7 =tfFu & #gr : "av afq @t =527 o i, 997 I==r ar 1"
=TfFAT : "araes afq &1 AT FAT g 7"

Hfgar : "o | o T T ATH A9 q{7 T ave, g o7 & 7w o, fomr gem
R) F=e  "qH FH fag w0 5 Aqnr-uw @t 5 g a9 gt

T ;. "ATE O, AT qF A T AT T FIHAT 0 @1, F47 7"

3) T 'TE AT g9 % H gy a2

=g AL AT, FAT qqTe: ¢ WA a0A H 5997l Hl Fgg At aar o7 !




